

2023-12-01 Сытый голодного не разумеет

**-Почему эта колбаса называется
“Домашняя”, когда у неё цена
такая ДИКАЯ?!**



Ещё весной чиновники хвастали «рекордно низкой» инфляцией и бахвалились, будто по итогам года она не превысит вполне щадящих 5,3%. Однако в ноябре минэкономразвития вынуждено было констатировать, что рост цен по итогам года может достичь 7,5%.

И это лишь «средняя температура по больнице». Цены на продовольствие буквально пустились вскачь и намного превышают средний показатель инфляции, нанося чувствительный удар по тощим кошелькам людей с небольшими доходами.

Как показал октябрьский опрос Фонда «Общественное мнение», почти каждый второй россиянин (47%) отметил повышение цен на мясо и птицу. Рыбу и морепродукты назвали 26% сограждан, хлеб с хлебобулочными изделиями и молоко с молочной продукцией — по 25% респондентов соответственно, сахар — почти каждый четвёртый (23%), яйца —

каждый пятый (20%).

С января куриное мясо подорожало на 24%, баранина — на 13%, свинина — почти на 10%, сахар — на 18%, плодоовощная продукция — более чем на 8% (в том числе капуста — на 35%, морковь — на 22%, яблоки — на 22%). Бензин стал дороже на 9%, а дизтопливо — на 11%.

В Воронеже за последние дни продолжают дорожать свежие огурцы - за минувшую неделю они стали дороже ещё на 8%. Куриные яйца выросли в цене на 2,5%. Также на 2,5% подорожала полукопченая колбаса, а бананы выросли в цене на 3%.

Основная часть ценового роста (по сравнению с общим индексом) приходится как раз на базовую потребительскую корзину, включающую минимальный набор продуктов питания. Таким образом, разгон цен всё больше превращается в «инфляцию для бедных».

Если бы власти оперативно среагировали на обвал рубля и предприняли реальные действия для поддержки национальной валюты и контроля над ценами, на чём постоянно настаивает КПРФ, то столь удручающей картины удалось бы избежать. Однако были приняты лишь отдельные меры, и то со значительным опозданием.